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Το αδιαχώρητο επικράτησε χθες το βράδυ στο παραδοσιακό «Κουρμπάνι» στον Χορτιάτη, όπου

ολοκληρώθηκαν οι φετινές διήμερες εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Αγίας Παρασκευής της

Μεγαλομάρτυρος, που διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Τι και αν χτες  λόγω της νηστείας δεν προσφέρθηκε η παραδοσιακή γίδα. 2.000 πιστοί κατέκλεισαν το

πάρκο της Αγίας Παρασκευής στον Χορτιάτη και δοκίμασαν την  παραδοσιακή φασολάδα που έγινε

ανάρπαστη, καθώς μοιράστηκαν 300μερίδες, αλλά και άφθονο κρασί, ενώ τηρώντας την παράδοση

απόλαυσαν το πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα της βραδιάς. Με πρωταγωνιστές τις χορωδίες

της Νέας Κρήνης Χαλκιδικής και τις δημοτικές χορωδίες του Χορτιάτη και του Ασβεστοχωρίου, καθώς 

και τα χορευτικά συγκροτήματα της ΚΕΠΑΠ Χορτιάτη και Ασβεστοχωρίου, που διασκέδασαν τον κόσμο.

Ανάμεσα τους ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο πρόεδρος του δημοτικού

συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης, οι αντιδήμαρχοι Σωκράτης Δωρής, Γιάννης Ντίτσιος και Ελένη

Γιαννούδη, καθώς και  οι βουλευτές Θεσσαλονίκης Θόδωρος Καράογλου και Σάββας Αναστασιάδης.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Τρίτη με την περιφορά της Αγίας Εικόνας και τον Μέγα Εσπερινό στο

παρεκκλήσιο της Αγίας Παρασκευής στον Χορτιάτη, ενώ  συνεχίστηκαν χτες με  τον Όρθρο, την

Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και την αναβίωση του παραδοσιακού γεύματος.

Να θυμίσουμε ότι το «Κουρμπάνι» γιορτάζονταν  τα παλαιότερα χρόνια  από τους κτηνοτρόφους της

περιοχής που πρόσφεραν τα ζώα τους στη χάρη της Αγίας Παρασκευής, προσδίδοντας παράλληλα 

με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις στη γιορτή χαρακτήρα θρησκευτικού γεύματος, σύμφωνα  με τις

«αγάπες» των πρώτων χριστιανικών χρόνων.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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